
Tab. 1. w procentach

Tak Nie Nie udzielono 
odpowiedzi

18-25 57 39 -

26-39 46 54 -

40-49 49 39 12

50-65 43 57 -

18-25 70 23 7

26-39 56 36 8

40-49 78 22 -

50-65 50 37 13

Tab. 2. w procentach

do 50 zł do 100 zł do 200 zł do 300 zł do 400 zł do 500 zł powyżej 500 
zł

18-25 50 32 16 - - 2 -

26-39 49 32 19 - - - -

40-49 50 25 19 6 - - -

50-65 50 50 - - - - -

18-25 42 48 5 - 5 - -

26-39 43 43 7 7 - - -

40-49 57 43 - - - - -

50-65 25 75 - - - - -

KOBIETY

MĘŻCZYŹNI

Procent osób 
zainteresowanych 

wykupieniem dodatkowego 
ubezpieczenia zdrowotnego 

Wysokość składki jaką 
zainteresowani dodatkowym 
ubezpieczeniem zdrowotnym 

badani byliby skłonni 
zaakceptować do zapłaty 

KOBIETY

MĘŻCZYŹNI



Tab. 3. w procentach

Część grupy 
badanej

Tylko w 
towarzystwie 

ubezpieczenio
wym 

Tylko w firmie 
abonementowej

Jednocześnie 
obie formy

18-25 14 13 1 -

26-39 37 34 3 -

40-49 30 27 - 3

50-65 14 14 - -

18-25 43 33 7 3

26-39 44 40 - 4

40-49 33 22 - 11

50-65 25 25 - -

Tab. 4. w PLN

najniższa najwyższa

18-25 53 33 100

26-39 73 29 150

40-49 132 50 350

50-65 nie podano nie można określić nie można określić

18-25 83 35 180

26-39 117 12 200

40-49 100 100 100

50-65 110 100 120

Wartość składkiMiesięczna składka płacona 
za posiadane dodatkowe 

zabezpieczenie zdrowotne

Średnia 
wartość 

Procent osób posiadających 
dodatkowe zabezpiecznie 

zdrowotne  

KOBIETY

MĘŻCZYŹNI

KOBIETY

MĘŻCZYŹNI



Tab. 5. w procentach

Tak Nie Nie udzielono 
odpowiedzi

18-25 80 20 -

26-39 58 42 -

40-49 30 30 40

50-65 - - 100

18-25 77 23 -

26-39 55 36 9

40-49 34 33 33

50-65 - 100 -

Tab. 6. w procentach

zdecydowanie 
tak raczej tak raczej nie zdecydowanie 

nie
zdecydowanie 

tak raczej tak raczej nie zdecydowanie 
nie

18-25 15 47 34 4 46 35 18 1

26-39 27 49 22 2 45 41 12 -

40-49 36 46 18 - 52 39 9 -

50-65 43 57 - - 43 43 14 -

18-25 7 20 56 17 20 43 30 7

26-39 24 36 28 12 44 40 16 -

40-49 11 33 45 11 44 45 11 -

50-65 25 50 25 - 37 38 25 -

MĘŻCZYŹNI

Zadowolenie z zakresu oraz 
jakości świadczeń osób 

posiadających dodatkowe 
zabezpieczenie zdrowotne

KOBIETY

MĘŻCZYŹNI

KOBIETY

Obawy badanej grupy przed:
Utratą zdrowia (że zawiedzie) Utratą sprawności i/lub chorób na starość


